
 

 
Atividade Aquecimento_MAT7_21GRM05 
 
Qual o meio de transporte que você utiliza para ir a escola? Estime a 
quilometragem mensal percorrida da sua casa até a escola e a quantidade de 
emissão de CO​2​ correspondente, depois  verifique quantas árvores de mata 
atlântica são necessárias plantar para compensar essas emissões. Considere 
que a cada 70 kg de emissão de CO​2​ é necessário plantar uma árvore de mata 
atlântica.  
O Modo como você se desloca e o impacto no meio ambiente.  
 

Meios de Transporte   Emissão de kg de CO​2​ por km percorrido 

A Pé  0 

Bicicleta  0 

Moto  0.34 

Carro  1.74 

Taxi  1.10 

Ônibus  0.98 

Metrô  0.76 

Barco  0.23 
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